



# رویارویی مدعیان

آرسنال - لیورپول: گل بازی های این هفته انگلیس را از دست ندهید

### ترکیب احتمالی آرسنال:

داوید رایا، تیمبر، سالیبا، گابریل ماگالانیس، هینکلیسه، اود گارد، زوبینسکی، دکلان رایس، ساکا، مارتینلی و یوکرش.

### ترکیب احتمالی لیورپول:

الیسون بکر، کانر برادلی، کوناته، فان دایک، میلوش کرک، گرانوئخ، مک آلیستر، ژوبوسلاوی، وورتس، کورتیس جونز و کودی خاکیو.

مهم‌ترین بازی هفته بیست و یکم لیگ برتر ترا مدعی اصلی قهرمانی مقابل مدافع عنوان قهرمانی آرسنال با لیورپول. بازی رفت را قرمزها با یک گل از توپچی‌ها بردند، اما پس از آن با مشکل‌های زیادی روبه‌رو شدند. لیورپول محمد صلاح را به دلیل حضور در جام ملت‌های آفریقا ندارد، البته چه بهتر! در غیاب صلاح، نتایج بهتری نصیب آرنه شلوتس شده و فلوریان ورتس هم به بهترین نسخه خودش رسیده است. او در ۴ بازی آخر خود در این رقابت‌ها، ۳ تأثیرگذار روی گل (۲ گل و یک پاس گل) داشته است، در حالی که در ۱۵ بازی اول خود حتی یک گل هم به ثمر نرسانده بود. این نخستین بازی لیگ برتر بین آرسنال و لیورپول در ۸۰ سال اخیر خواهد بود که روز پنجشنبه برگزار می‌شود. آخرین دیدار آنها در روز پنجشنبه، دسامبر ۱۹۴۷ در آنفیلد بود که آن بازی با نتیجه ۳ بر یک به نفع آرسنال به پایان رسید. لیورپول پس از ساوتهمپتون، دومین تیمی است که آرسنال در هر ۷ روز هفته در لیگ برتر با آن روبه‌رو می‌شود.

آرسنال در لیگ برتر، مقابل هیچ تیمی بیشتر از لیورپول (۱۶ بازی)، به‌طور مساوی با منچستر یونایتد) شکست نخورده است.

لیورپول می‌تواند هشتمین دلیل خود مقابل آرسنال در لیگ برتر را ثبت کند؛ این یک رکورد مقابل توپچی‌هاست بین همه تیم‌هایی که رفت و برگشت در لیگ مقابل این حریف به پیروزی رسیده‌اند.

آرسنال بعد از تساوی بدون گل در ۱۵ اگوست ۲۰۱۵، در هر ۲۰ بازی اخیر لیگ برتر خود مقابل لیورپول گل خورده است. در تاریخ لیگ برتر آنها فقط مقابل منچستر یونایتد (۳۰ بازی بین سال‌های ۱۹۵۳ تا ۱۹۶۸) و تاتنهام (۲۴ بازی بین

سال‌های ۱۹۵۵ تا ۱۹۶۷) رکورد طولانی‌تر بدون گلین شیت داشته‌اند.

آرسنال ۲ بازی خانگی آخر خود در لیگ برتر مقابل قهرمان فعلی را برده است که هر دو بار مقابل منچستر سیتی در فصل‌های ۲۴-۲۵ و ۲۴-۲۵ بوده. آخرین بازی که آنها این کار را انجام دادند، فصل متوالی بین فصل‌های ۶۲-۶۳ و ۶۳-۶۴ بود که تاتنهام، ایسویچ تاون و اورتون را شکست دادند. فرم خانگی آرسنال‌ها عالی بوده و ۷ بازی آخر لیگ برتر خود را در ورزشگاه امارات برده‌اند. آنها تنها یکبار تحت هدایت آرتا چنین روند طولانی تری را تجربه کرده‌اند؛ بین آوریل و دسامبر ۲۰۱۲ که ۱۰ بازی متوالی را در زمین خودشان بردند. شاگردان میکال آرتتا می‌توانستند شروع روایی تری در سال ۲۰۲۶ داشته باشند. در حالی که منچستر سیتی از ابتدای سال ۲۰۲۶ امتیاز از دست داده است؛ تساوی بدون گل با ساندرلند و یک-یک با چلسی، آرسنال در آخرین بازی خود با نتیجه ۳ بر ۲ پورنوت را شکست داد.

قدرت گابریل در ضربات ایستگاهی می‌تواند در بازی پنجشنبه هم تأثیرگذار باشد. قرمزها در این فصل لیگ برتر بیشترین گل را از روی ضربات ایستگاهی دریافت کرده‌اند (۱۳ گل)، به همراه بورنموث) و ۴۶٫۴ درصد از گل‌های دریافتی آنها از این طریق بوده است.

آرسنال با ۱۲ گل زده (مشتربک با لیدز) و گل‌های مورد انتظار (۹،۹XG) از ضربات شروع مجدد، صدرنشین لیگ است. لیورپول نیز در ضربات شروع مجدد تهاجمی با مشکل روبه‌رو بوده است و با ۴،۷XG از توپ‌های مرده، در رتبه هفدهم جدول قرار دارد.



### ترکیب احتمالی اتلتیکو:

اوسلاک، پورتنسه، پوبیل، لو نورماند، هانکو، سیمونه، گالاگر، کو، گه، بائنا، سورلوت، خولیان السوارس.

### ترکیب احتمالی رئال:

کور توآ، الورده، راتول آسنسیو (هاوسن)، رود یگس، کارراس، کاماوینگا، شوامنی، رودریگو، بلینگام، وینیسیوس، گونسالو گارسیا.

# انتقامی در کار است؟

ژابی آلونسو هم باید شغلش را حفظ کند، هم آن شکست تحقیر آمیز را جبران کند

آلونسو می‌تواند این هفته جایگاه خود را در ترکیب اصلی رئال مادرید بیشتر تقویت کند، چرا که می‌داند آبرد، گرفتن سسکان هدایت رئال مادرید؛ بعد از جدایی کارلو آنچلوتسی در پایان فصل گذشته، تضمین کند.

### ۱۶٫۳ میلیون یورو بین تیم شرکت کننده فقط به خاطر سفر و حضور در مسابقات توزیع می‌شود؛ افزایشی نسبت به ۱۴٫۹۵ میلیون یورو، پیرو، بارسلونا، اتلتیکو ۲ میلیون یورو و مایورکا ۸۵۰ هزار یورو به دست آوردند. این بار، قهرمان ۲ میلیون یورو می‌گیرد، نایب قهرمان ۱٫۴ میلیون یورو و تیم‌های سوم و چهارم هر کدام ۸۰۰ هزار یورو.

امشب بازی دوم نیمه‌نهایی سوپر جام اسپانیا در جده بین رئال و اتلتیکو مادرید برگزار می‌شود تا بازی دوم فینال بعد از برنده بازی دیشب بارسلونا-بیلیائو مشخص شود. این یک دیدار انتقامی است، چرا که هر دو بازی قبلی ۲ تیم را اتلتیکو برده است، به خصوص اینکه ژابی آلونسو در دیدار رفت لایگا ۲ بر ۲ به این تیم باخت که این اتفاق در ۱۵ سال گذشته سابقه نداشته است.

برای این بازی امپایه هم در دسترس نیست و نام آرنولد صرفاً جنبه تزئینی در فهرست رئال دارد و این مدافع راست انگلیسی نمی‌تواند بازی کند. کارواخال به لیست برگشته، اما ذخیره است. میلیتائو همچنان نیست، برابری به جام ملت‌های آفریقا رفته و اندریک به لیون قرض داده شده تا در ادامه فصل روی نیمکت این تیم بنشیند. گونسالو گارسیا، در غیاب امپایه به بازی با رئال بتیس نقش مهمی ایفا کرد و با پای راست، پای چپ و ضربه سر موفق به هت‌تریک کامل (پرفکت) شد و با ۲۱ و ۲۸ و ۲۸ گل، جوان‌ترین بازیکنی شد که در قرن بیست و یکم موفق به انجام این کار در لالیگا می‌شود.

اتلتیکو مادرید همچنان کلمنت لنگله و نیکولاس گونسالس را در اختیار ندارد و این دو بازیکن برای ادامه روند بهبودی خود در اسپانیا خواهند ماند. پابلو پاریوس هم بعد از استمه میدان برود، چرا که روز یکشنبه به دلیل مصدومیت ساق با مجبور به ترک زمین شد. کانر گالاگر که در رئال آرنایگزین یار پاریوس شد، می‌تواند این فرصت را داشته باشد که در کنار کوکه در خط میانی بازی کند، اگر چه چنانی کاردوسو نیز گزینه دیگری برای سیمونه است.

اتلتیکو مادرید می‌خواهد برای چهارمین بار قهرمان سوپر جام اسپانیا شود، در حالی که لوس بلانکوس قصد دارد برای چهاردهمین بار در تاریخ درخشان خود این عنوان را کسب کند.

امیدهای اتلتیکو برای کسب عنوان قهرمانی لیگ (برای نخستین بار از فصل ۲۱-۲۰) در نیمه راه لالیگا از بین رفته است. به این معنی که اگر آنها می‌خواهند به انتظار ۵۵ ساله خود برای کسب جام پایان دهند، سوپر جام اسپانیا از کویا دل ری و لیگ قهرمانان اروپا مسیر سراسر تری و ساده‌تری است.

اتلتیکو که به دلیل کسب مقام سوم فصل گذشته در سوپر جام حضور دارد، با این امید که پس از فتح این جام در سال‌های ۸۵-۱۹ و ۲۰۱۴، برای سومین بار در تاریخ خود این عنوان را از آن خود کند، به عربستان سعودی سفر کرده است. شاگردان دیدگو سیمونه تنها

## آگهی مزایده شرکت توسعه طرح های صنعتی فن آوران پارسیان

در نظر دارد نسبت به فروش اقلام ضایعاتی ( شامل: ضایعات آهن ، چدن و ... ) واقع در تهران خیابان پیروزی از طریق برگزاری مزایده عمومی اقدام نماید.

لذا از کلیه متقاضیان دعوت بعمل می آید پس از هماهنگی با شماره تماس ۲۲۹۳۲۴۳۵ داخلی ۳۰۹ ( آقای نجمایی ) نسبت به بازدید از اقلام و دریافت اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت از مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۸ لغایت ۱۴۰۴/۱۰/۲۱ به آدرس ذکر شده در ذیل اقدام نمایند.

آدرس دریافت اسناد مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت : استان تهران، میدان نوبنیاد ، خیابان لنگری، کوچه تیموری ، پلاک ۳ - واحد بازرگانی هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مزایده می باشد .

شرکت توسعه طرح های صنعتی فن آوران پارسیان در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است .

## فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای

سازمان آرامستان های تهران وابسته به شهرداری تهران پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به شماره ۲۰۰۴۱۰۲۵۸۴۰۰۰۰۶۵ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شرح زیر واگذار می نماید.

موضوع مناقصه	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه به ریال	مدت قرارداد	مبلغ تقریبی برآورد به ریال	شرایط متقاضیان
مناقصه عمومی یک مرحله ای با موضوع انجام عملیات محوطه سازی، اجرای جداول بتنی و بخشی از ابنیه فنی در سطح سازمان آرامستان های تهران بر اساس فهارس بهای سال ۱۴۰۴	۲۳،۸۵۰،۰۰۰،۰۰۰	۱۲ ماه	۴۷۶،۸۲۵،۵۷۰،۲۷۳	۱. دارا بودن حداقل رتبه ۵ راه و ترابری ۲. دارا بودن ظرفیت آزاد مجاز کاری (تعداد کار / سقف ریالی) ۳. دارای کارت بیمه‌کاری دارای اعتبار از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران یا ثبت نام در سامانه تامین کنندگان و ارائه دهندگان خدمت

۱) به موضوع قرارداد فوق ۲۰٪ پیش پرداخت تعلق می‌گیرد که پس از ابلاغ قرارداد و تایید دستگاه نظارت در قبال ارائه ضمانت نامه بانکی قابل پرداخت می‌باشد.

۲) متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۸ لغایت ۱۴۰۴/۱۱/۰۸ تا ساعت ۱۹ به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس (<https://www.setadiran.ir/setad/cms>) مراجعه نموده و نسبت به اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند.

۳) متقاضی موظف است تا ساعت ۱۹ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۸ نسبت به بازگذاری کلیه اسناد مناقصه در سه پاکت «الف، ب، ج» در سامانه ستاد اقدام نماید.

۴) متقاضی موظف است قبل از بازگشایی پاکت، ساعت ۸ صبح مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۹، اصل ضمانتنامه بانکی یا پیش واریزی را به امور قراردادهای سازمان به آدرس: «تهران - جاده قدیم تهران - قم - سازمان آرامستان های تهران» ساختمان اداری شماره یک» تحویل نماید.

۵) بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه می‌باشد.

۶) سازمان در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است در این صورت سپرده‌ها مسترد خواهد شد.

۷) سازمان اختیار دارد مقدار کالا یا کار مورد معامله را تا بیست و پنج درصد کل مورد معامله افزایش یا کاهش دهد.

روابط عمومی سازمان آرامستان های تهران  
[WWW.beheshtezahra.ir](http://WWW.beheshtezahra.ir)

## آگهی تجدید مناقصه عمومی شماره : ۱-۱۱-۴۰۴

سازمان بوستانها و فضای سبز شهرداری تهران در نظر دارد "امور نظافت و سرویس دهی ساختمان مرکزی و ساختمانهای تحت اختیار این سازمان" را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در تجدید مناقصه دعوت بعمل می آید.

۱) محل اجرای پروژه : ساختمان مرکزی - ساختمان شماره ۲ - ساختمان اداری و کتابخانه بوستان جنگلی یاس فاطمی - واحد موتور و ساختمانهای تحت اختیار این سازمان

۲) مدت اجرای کار: یکسال شمسی

۳) مبلغ برآورد اولیه پروژه (بدون احتساب مالیات بر ارزش افزوده): یکصد و هفتاد و سه میلیارد و هشتصد و چهل و پنج میلیون و پانصد و بیست هزار و ششصد و هشتاد و دو (۱۷۳/۸۴۵/۵۲۰/۶۸۲) ریال می باشد.

۴) شرایط مناقصی : دارا بودن گواهی رتبه بندی از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی و انجام مراحل ثبت شرکت متقاضی در سامانه تامین کنندگان و ارائه دهندگان خدمت موجود در پرتال شهرداری تهران بهمراه اخذ تاییدیه آن از سازمان مربوطه الزامی می باشد.

۵) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات :

سازمان بوستانها و فضای سبز شهرداری تهران به نشانی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) مراجعه نمایند.

۶) متقاضیان پس از مطالعه و آگاهی کامل از شرایط تجدید مناقصه، نسبت به تکمیل و مهر و امضاء اسناد و فرم های درخواستی و پیشنهاد قیمت برابر با شرایط مندرج در اسناد اقدام و در موعد مقرر نسبت به بازگذاری اسناد تجدید مناقصه در سامانه مذکور اقدام نمایند.

۷) سپرده شرکت در تجدید مناقصه : ارائه ضمانتنامه معتبر بانکی (با اعتبار حداقل سه ماهه) یا واریز وجه نقد به مبلغ هشت میلیارد و ششصد و نود و دو میلیون و دویست و هفتاد و هفت هزار (۱/۶۹۲/۲۷۷/۰۰۰) ریال به حساب شماره ۱۰۰۶۰۷۴۴۳۸ نزد بانک شهر شعبه آرژانتین- الوند به نام سازمان بوستانها و فضای سبز شهر تهران

۸) قابل ذکر است کلیه اطلاعات جامع و کامل اسناد تجدید مناقصه فوق و نحوه ارسال سپرده شرکت در تجدید مناقصه در سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) درج گردیده است.

بدیهی است شرکت در تجدید مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد تجدید مناقصه بوده و سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی در روزنامه و رعایت کلیه الزامات HSE بر عهده برنده تجدید مناقصه می باشد.

سازمان بوستانها و فضای سبز شهرداری تهران  
<http://parks.tehran.ir>